Odnyieg yia TNV €¢gpeuvnon TNG opoIdTNTAG TPIYWVWVY PE TN xprion Geogebra

1. Avoiyete TNV epappoyr) Geogebra, akoAouBwvTag 10 OUVOECO:
https://www.geogebra.org/classic

2. BeBaiwBeite 611 01O TTAPABUPO PaivovTal o1 BUO ALOVES (X X Kal YY) Kal TO
TETPAYWVIOUEVO TTAEYA.
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3. XpNOIYOTTIOIWVTAG TO EPYAAEIO TNG «METAKIVNONG TNG TTPOBOANG YPAPIKWVY,
METOKIVAOTE TO TTAPABUPO WOTE VA £0TIALEI OTO TTPWTO TETAPTANOPIO TWV AEOVWV.
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4. XpnOIJOTToIWVTAG TO EPYOAEIO TOU «Onueiou» dnUIoUPYAOTE £va onuEio oTnv
apxn Twv agévwy (0,0). Auté Ba cival To onueio avagopdg yia Tn YeyEbuvon.
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A = Touh(AtorasX, AforasT)
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5. XpnOIYOTTOIWVTAG TO EPYAAEIO TOU «TTOAUYWVOU» KATOOKEUAOTE £VA TPIYWVO HE
TIG TPEIC KOPUPEC Tou aTo 1° TETAPTNUOPIO.
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t1 = NMordywro(B,T, A)
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B = Tyhpa(l, A,t1)

= 412

v = Tuhua(d, B, t1)

= 51

§ = Tuhpa(B,T,t1)

= 64
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6. XpnoiyoTrolwvTag To epyaAeio «euBeia» oxedidleTe TpeIG euBeieg TTou diEpxovTal
Q1O TO ONUEIO avapopdg Kal atrd Kabepia Kopu@r Tou TPIYWVOU.
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7. XpnOIUOTTOIWVTAG TO EPYAAEIO «OpoI0BeTia aTTd onuEio» KATAOKEUAOTE £va
0eUTEPO TPiywvo TTOU Ba gival pia peyéBuvaon Tou apxIKou.
k@
A. EmiAéyeTe TO epyaleio «opoloBeaia atmrd onueio» ¢
B. EAéyeTe TO ApXIKO TPiywvo
. EmAéyete 10 onueio avagopdag A(0,0)
A. Eicdyete 10 ouvteAeoTr) avaAoyiag va gival 2.
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8. MeTpnroTe TO AVOIYHa TWV TPIWV ECWTEPIKWY YWVIWV TOU apXIKOU TPIYWVOU.

A. ETIAéyeTe TO epyalAgio «ywvia» ‘{'

B. ETIAEyETE KAl TIG TPEIG YWVIEG TOU TPIYWVOU WOTE TO JETPO TOUG VA EUPAVIOTEI
OTO EOWTEPIKO TNG KABE ywviag. H pérpnon yiveral emAéyovtag TIg dUo
TIAEUPEG TNG KABE ywviag pe apioTepOOTPOPN TTOPEIQA.

9. EtravoAapBavete TN d1adikaoia yia Tn HETEPNON TWV YWVIWV KAl TOU OEUTEPOU
TPIYWVOU.

10. KataypdyTe TIG JETPHOEIS 0AG OTOV TTivVaKa 1.

Mivakag 1

1ywvia 2" ywvia 3" ywvia

1°Tpiywvo

2°Tpiywvo

11.MeTPAOTE TO PNKOG TWV TPIWV TTAEUPWY TOU OPXIKOU TPIYWVOU.

A. ETIIAEETE TO epyaleio «aTTOOTOON ) MAKOGY /

B. EmA£ETE Ta dUO GKpa TNG KABE TTAEUPAG 1 TNV idla TNV TTAEUPd TTOU BEAETE va
METPAOETE KAl B EUPAVIOTEI TO PNKOG TNG

I. EmavaAdpete yia TIG GAAEG DUO TTAEUPES

12. ETravaAaupavete T diadikagia yia Tn HETPNON TwV TTAEUPWYV TOU BEUTEPOU
TPIYWVOU.

13. KaraypdyTe TIG JETPAOEIG 0AG OTOV TTAPAKATW Trivaka. ETTITTAéoV KaTtaypayTe
TOUG AOYOUG TwV OUOAOYWV TTAEUPWYV TwV dUO TPIYWVWV.

Mivakog 2

1" Agupd 2" wAeupd 3" mAgupd

1° Tpiywvo

2° Tpiywvo

mAgvpd Tov 1ov TpLtywvov

TAEVPA& TOV 20V TPLy VOV
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14. YT1roAoyioTe TNV TTEPINETPO TOU APXIKOU TPIYWVOU.

A. ETTIAEETE TO epyaleio «atrdoTaon 1} MAKOGY /
B. ETMA£ETE TO apxIkd Tpiywvo Kal Ba EYQAVIOTE N TTEPINETPOG TOU
I.EmmavaAaBete Tn diadikaoia yia 1o OeUTEPO TPIYWVO

15. KaraypdyTe TIG HETPAOEIG 0AG OTOV TTAPAKATW TTiVAKA.

Mivakog 3

MepipeTpog

1° Tpiywvo

2° Tpiywvo

16. ATToBnKeUOTE TO ApYEio 0ag WG «MeyEBuvony».

A. EmAéyeTe TO €Ikovidlo T
B. EmA£yete atrd TnVv avadudpevn AioTa To €1KOVIOIO «aTTOBrKEUGN OTOV

UTTOAOYIOTH OOG»
I. Aivete To 6Gvoua apxeiou: «MeyéBuvan» kal atmoBrikeuon wg: apxeio GeoGebra
ME TNV KaTdAngn .ggb

17.Egayete TO apyeio oag wg ikéva « PNG».

A. EmAéyeTe TO €Ikovidlo T

B. EmA£yete amrd TV avadudpevn ANioTa TO €IKOVIBIO «EEaywyr EIKOVAGH L
I.MNatdre «Aqyn»



